



Уважаемые коллеги!

10-11 октября 2024 г. в Санкт-Петербурге состоится Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Клиническая (медицинская) психология: современные вызовы и новые возможности», посвященная 10-летию кафедры общей и клинической психологии ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова

Конференция проводится в очно-заочном формате с использованием дистанционных технологий, в том числе онлайн-трансляции в режиме реального времени.

Трансляция на сайте <https://www.lspbgmu.ru/>

Место проведения: ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Минздрава России, ул.Льва Толстого 6-8, Санкт-Петербург

Открытие конференции: 10 октября 2024г. в 09.00

В рамках конференции планируется проведение Рабочего совещания главных внештатных специалистов по медицинской психологии и Профильной комиссии по медицинской психологии Министерства здравоохранения РФ и субъектов РФ, проведение методического совещания заведующих кафедрами ВУЗов, профильных по специальности «Клиническая психология».

Оргкомитетом конференции готовится заявка на аккредитацию в Координационный совет по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Организаторы конференции:

- Министерство здравоохранения Российской Федерации
- ФГБОУ ВО «ПСПбГМУ им. И.П. Павлова» Минздрава России
- ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.М. Бехтерева» Минздрава России
- Российское психологическое общество
- Российское общество психиатров

Основные пленарные тематики Конгресса:

1. Клиническая психология в клинике нервно-психических расстройств и расстройств поведения.
 2. Клиническая психология в соматической и психосоматической медицине.
 3. Клиническая психология в медицинской реабилитации.
 4. Клиническая психология в высшем образовании.
- В рамках Конференции планируется проведение Круглого стола, посвященного оказанию психологической помощи участникам СВО и членам их семей.
 - Во время Конференции будут проводиться видео-трансляции, интерактивные обучающие программы, мастер-классы и демонстрационный клинический разбор.

В работе конференции ожидается участие научно-педагогических работников, медицинских психологов, врачей из Санкт-Петербурга и других городов России.

Научные тезисы будут опубликованы в Сборнике материалов конференции, а также размещены в Научном сетевом журнале «Медицинская психология в России». Тезисы и заявку на участие в конференции необходимо отправить на электронную почту по адресу: **kpsrbgmu@mail.ru** в срок до **1 мая 2024 года включительно** (требования к тезисам и образец в Приложениях 1,2; форма регистрации в Приложении 3).

По окончании конференции участники получают сертификат участия с повышением квалификации в объеме **18 часов** (входит в **НМО**).

- ✓ Рабочий язык конференции: русский
- ✓ Проезд и размещение иногородних участников – за счет командирующих организаций

По вопросам научной программы: ответственный секретарь конференции,

д.м.н. Голянич Валерий Михайлович, тел.: +7(812)338 78 12

e-mail: kpsrbgmu@mail.ru

С.Ф. Багненко

Академик РАН, профессор,

Ректор ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова



Календарь важных дат:

<i>Дата</i>	<i>Событие</i>
<i>1 апреля 2024г.</i>	10-летие кафедры Общей и клинической психологии ПСПбГМУ им.акад. И.П. Павлова
<i>1 мая 2024г.</i>	Окончание принятия тезисов и заявок на выступления с докладом
<i>1 июня 2024г.</i>	Решение организационного комитета о включении заявок в программу конференции
<i>24 июня 2024г.</i>	Публикация предварительной программы конференции
<i>1 октября 2024г.</i>	Публикация итоговой программы конференции
<i>10-11 октября 2024г.</i>	Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Клиническая (медицинская) психология: современные вызовы и новые возможности», посвященная 10-летию кафедры общей и клинической психологии ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ТЕЗИСОВ.

Для публикации в сборнике принимаются тезисы, не требующие доработок (**объемом не более 5000 знаков с пробелами, включая название и ключевые слова на русском и английском языках**) в формате MS Word с расширением ****.rtf**, кегль шрифта – 12, Times New Roman, межстрочный интервал -1.0, абзац (отступ первой строки – 1,25 см), все поля 2,0 см. **без автоматических переносов текста.**

Тезисы должны включать следующие обязательные элементы: 1) название тезисов, 2) ФИО автора (авторов) и место работы, 3) основной текст, 4) ключевые слова, 5) список литературы, 6) название, ФИО автора (авторов), текст тезисов и ключевые слова на английском языке, 7) сведения об авторах, (сведения об авторах не входят в объем тезисов).

Ссылки на гранты и другие источники финансирования указываются перед списком литературы. Тексты представляются без таблиц и рисунков.

Построение тезисов: название (по центру листа ПРОПИСНЫМИ буквами, без точки в конце; на следующей строке симметрично по центру – фамилии и инициалы авторов (для каждого автора – сначала фамилия); на следующей строке по центру (строчными буквами) – полное название организации с указанием города; на следующей строке симметрично по центру – адрес электронной почты.

Тезисы должны описывать основные идеи и гипотезы, выдвигаемые авторами, а также кратко, но содержательно описывать полученные результаты. Рекомендуемые разделы тезисов: Введение, Материалы и методы, Результаты, Заключение.

Ключевые слова – это 3–7 слов или словосочетаний (со строчной буквы, через запятую), наиболее точно отражающих смысл тезисов.

Список литературы содержит не более 10 наименований. Ссылки на использованные источники даются в тексте в круглых скобках с указанием фамилии автора и года издания, например, (Ананьев, 1968). Список литературы приводится в конце статьи в алфавитном порядке. Список литературы оформляется согласно **ГОСТ Р 7.0.5-2008**, например:

Литература

Айзенк Г.Ю. Интеллект: новый взгляд // Вопросы психологии. 1995. № 1. С. 111-131.

Брушлинский А.В. Субъект: Мышление, учение, воображение. М.: Изд-во «Институт практической психологии»; Воронеж: НПО «Модэк», 1996. 392 с.

Гилфорд Дж. Три стороны интеллекта // Психология мышления / под ред. А.М.Матюшкина. М.: Прогресс, 1965. С. 433-456.

Сведения об авторах. Указываются полностью фамилия, имя и отчество, ученые степень и звание, место работы и должность, адрес электронной почты для контактов.

ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ ТЕЗИСОВ

КОГНИТИВНЫЕ НАРУШЕНИЯ У ПАЦИЕНТОВ С ШИЗОФРЕНИЕЙ

Кузнецов А.Б., Сидоров В.Г.

Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова (Москва)

Введение.

Материалы и методы.

Результаты.

Заключение.

Ключевые слова:

Благодарность

Исследование выполнено при финансовой поддержке РНФ, проект №

Литература

- 1.
- 2.

COGNITIVE IMPAIRMENT IN PATIENTS WITH SCHIZOPHRENIA

Kuznetsov A.B., Sidorov V.G.

Lomonosov Moscow State University (Moscow)

Key words: word, word, word, word, word, word.

Автор: Кузнецов Арсений Борисович, аспирант кафедры общей психологии Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова (г. Москва), Kuznetsov@mail.ru

**Заявка на участие
во Всероссийской научно-практической конференции с
международным участием «Клиническая (медицинская) психология:
современные вызовы и новые возможности»**

Фамилия Имя Отчество автора(ов) (ПОЛНОСТЬЮ, БЕЗ СОКРАЩЕНИЙ)	
Ученая степень, научное звание	
Место работы и должность	
Город и страна проживания	
Контактный телефон (ОБЯЗАТЕЛЬНО! – сотовый)	
E-mail (ОБЯЗАТЕЛЬНО!). Желательно указать адреса всех авторов	
Название доклада (совпадает с тезисами) и все со-авторы	
Секция, на которую Вы заявляетесь: 1. Клиническая психология в клинике нервно- психических расстройств и расстройств поведения. 2. Клиническая психология в соматической и психосоматической медицине. 3. Клиническая психология в медицинской реабилитации. 4. Клиническая психология в высшем образовании.	
Кто будет выступать с докладом (вы или ваш со-автор?)	
Хотите ли вы быть участником конференции без доклада и публикации тезисов?	Да / нет
Вы предполагаете очное участие или онлайн?	
В какие дни конференции планируете быть очно (10-11 октября 2024г.)?	
Необходимо ли Вам официальное приглашение на конференцию? (Если да, то укажите, пожалуйста, полностью: на чье имя и в какую организацию нужно приглашение, на какой эл.адрес выслать)	